



CHICA DEL AÑO 1987. La simpática y agradada señorita Zulema Gussí (al centro), representante de La Unión, es la elegida como "Chica del Año 1987", cer-

tamen que se efectuó el sábado recién pasado, a beneficio del Centro de Audición y Lenguaje. Lo organizó la Fraternidad Fe y Amor. El evento fue muy concurrido y obtuvo un rotundo éxito.

Foto de LA PRENSA, por Larín.

## Señorita unionense es la Chica del Año

La señorita Zulema Gussí, representante de La Unión, fue electa "Chica del Año 1987", durante la elección y coronación efectuada el pasado sábado en el Hotel Presidente.

El evento fue muy concurrido, por lo que se obtuvo un rotundo éxito, que beneficiará al Centro de Audición y Lenguaje "An-

—Pasa a la página 39—

## Ingeniero del Año electo por ASIMEI

El ingeniero Manuel Leonidas Melgar, ha sido elegido el "Ingeniero del Año 1987", por la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Eléctricos e Industriales (ASIMEI).

La elección del citado profesional, se dio a conocer durante Asamblea General Ordinaria de ASIMEI, efectuada el pasado

—Pasa a la página 70—

## Temen aumento de equipos en ruta 13

Preocupación entre los empresarios de autobuses que cubre la Ruta 13, que viaja de Colonia Santa Lucía-Soyapango y Centro, viceversa, por la saturación de equipos, manifiestan a la Dirección General de Transportes Terrestres.

Según refieren los citados empresarios, temen que se aumente el número de vehículos, lo que dicen les perjudicaría a los que desde hace unos años tienen el servicio a su cargo

—Pasa a la página 37—

## Artistas darán función benéfica

Domíngos Mágico Musical, será la presentación que hará el Sindicato Gremial de Artistas de Variedades, en el Teatro de Cá-

—Pasa a la página 37—

## Indebido uso de una vía señalan

La acera aledeña al Liceo "Camillo Campos", ubicada en la 5a. Oriente, ha sido convertida en mingitorio y letrina pública,

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. HOMENAJE. El coronel Natividad de Jesús Cáceres, comandante departamental de Chalatenango, recibe homenaje por parte del pueblo El Paraíso, por su aporte a la cultura de la niñez de ese sector, y por su labor pacificadora.

# Tras la crisis de energía nos espera falta de agua

Así como este año la crisis la sufre CEL, el próximo año la sufrirá ANDA y consecuentemente, la población salvadoreña, asegura el ingeniero agrónomo Carlos Eduardo Bonilla Barahona.

El citado profesional da una alerta más pero escalofriante, sobre la grave crisis que vive el país, que nos ha llevado a una escasez energética de grandes proporciones y que representa el principio del fin de los recursos naturales con que cuenta el territorio salvadoreño. Asimismo, nos describe quince problemas importantes

que inciden directamente en la grave situación ecológica de la nación, que ha logrado identificar, y propone igualmente las soluciones para esos problemas.

Soluciones, puntualiza, que sólo lo serán si las personas que ostentan la autoridad en el Gobierno, los profesionales y el pueblo en general, toman una verdadera conciencia de la destrucción que se está fraguando en nuestros recursos naturales y sus "catastróficas" consecuencias para el país.

—Pasa a la página 45—



## Hoy sepelio monseñor L. Chávez y González

Después de una misa de cuerpo presente en la Iglesia Catedral, serán sepultados hoy los restos de Monseñor Luis Chávez y González.

La muerte del pastor de la Iglesia católica, que falleció a la edad de 86 años y después de padecer larga enfermedad, ha causado tristeza en la familia cristiana salvadoreña, y ha conmovido el corazón de todos aquellos que conocieron de su labor religiosa imperecedera.

Monseñor Luis Chávez y González, uno de los preladados que ejerció el cargo de Arzobispo de San Salvador por casi cuarenta años, alcanzó en dicho cargo sus más elevados sitials de es-

piritualidad, bondad y crecimiento de fe ligresia en todos los niveles de la región arquidiocesana.

Conoció la historia, vida, labor, problemas, sinsabores, logros y frustraciones de catorce gobiernos. Toda una época, todo un buen tramo de la vida y la historia de El Salvador.

Falleció la noche del pasado viernes, y desde ese momento permanecen sus restos en la Iglesia Catedral, y en donde millares de fieles católicos se han acercado a rendir póstumos homenajes, a quien en vida fuera el pastor de muchas generaciones cristianas.

—Pasa a la página 45—

# Más del millón el Registro Electoral

A un millón 487 mil 487 ciudadanos empadronados asciende el índice del nuevo Registro Electoral, actualmente en proceso de elaboración.

Así lo expresa informe que nos llega del Consejo Central de Elecciones, (CCE), en donde se reitera que a pesar de las dificultades que afronta dicho organismo colegiado, continúa con su trabajo de empadronamiento.

Asimismo se informa del CCE, que se desarrollará una Sesión Pública la próxima semana, para abordar el aspecto re-

lacionado con la licitación para la contratación de una empresa fotográfica que será la responsable de la elaboración del Carnet Electoral, documento que sustituirá a la actual Cédula de Identidad Personal, para el trámite de las votaciones venideras, señalan.

El dato relacionado con el monto de los ciudadanos empadronados, es el relacionado hasta el 22 del presente mes de marzo, acota el informe oficial del Consejo Central de Elecciones (CCE).



—Foto DE LA PRENSA, por Aldana.

COMPLEJO HABITACIONAL. El sábado fueron inauguradas 46 casas para cooperativistas de Tihuilcoyco, en Santiago Nonualco. El ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes, luego que

el coronel Inocente Orlando Montano, comandante del Destacamento Militar de Ingeniería, de Zacatecoluca, realizó el corte de la cinta, entrega un recuerdo a la gobernadora departamental, Prof. María Inés Rivera de Juárez.

## AL CERRAR la edición

(Información en página 49)

# Labor científica de odontología

Mañana martes 31 de los corrientes, inician las actividades científicas de la Sociedad de Odontología de El Salvador, según informa el Dr. Hugo Matasol, coordinador del Comité Científico.

La actividad de este martes, está a cargo del Dr. Joaquín Parr Sánchez y el licenciado Alberto Quiñónez, quienes disertarán sobre el tema "Conceptos actuales sobre analgésicos anti-inflamatorio y antibióticos", a partir de las 7 de la noche en el local de la Sociedad.

El Dr. Matasol, expresa, que existe un gran interés en el gremio por esta activi-

dad y que se espera un lleno total en la sala, dando inicio exitosamente a las actividades científicas a desarrollarse este año.

Asimismo, informa, que ya hay todo un calendario de actividades científicas que comprende hasta octubre del presente año, a cargo de reconocidos ponentes extranjeros, y grandes nuevos valores salvadoreños, que tienen muchas experiencias y conocimientos actualizados que ofrecer a los colegas.

Para abril, se ha programado conferen-

—Pasa a la página 41—